

TOP 理财 | 财富激战

2005年成立首家理财中心,2009年相继成立财富管理中心和私人银行……中国银行的财富管理业务在时光荏苒中不断进步,为中高端客户提供的全方位、全面的金融服务也在不断完善、升级。业内人士评价说,面对国内不断成熟的金融市场,银行客户对高品质、定制化金融服务的需求日益高涨。中国银行财富管理业务的顺势推出,不仅基于对市场和客户需求的准确洞悉和理解,更是用专业实力为客户规划未来的重要体现。

郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 孙悦 魏君梅



中国银行财富管理服务讲究个性化、高品质 量身定做您的财富专属服务

普通投资者 精心配置,以不变应万变

对于普通投资者来说,要想同时把握各类投资市场的变动,实时进行高买低卖似乎并不现实。因此精心配置,保持投资种类的相对稳定反而是“以不变应万变”的轻松应对之策。

例如,中国银行“日积月累”日计划系

列产品可每日申购赎回、T+0 赎回实时到账,客户停留在活期账户上的存款不再“默默无闻”,尽享活期存款便利的同时,“日积月累”实现点滴财富的持续积累。

对于每月相对稳定的工资收入,中国银行河南省分行理财专家建议拿出一

部分选择基金定投进行持续投资。基金定投最大的好处在于平均投资成本,避免选时的风险,特别适合没有时间关注股市的普通投资者。

季度或年度奖金相对金额较大,可选择银行发售的风险较低的理财产品。对于

普通投资者而言,把握理财产品的风险有个小窍门:通常购买起点较低的理财产品风险一般较低,如中国银行发售的5万元起点的“博弈”系列产品、10万元起点的“集富”、“稳富”系列产品,投资方向多为债券、货币市场工具,非常适合较大额资金的中长期投资。

出国留学 一站称心,出国留学全程无忧

对于即将踏上留学深造道路的准留学生而言,中国银行早已准备好了一套出国金融套餐,解决出国留学中的各种金融问题。

先拿外汇来说。中国银行是百年银行品牌,更是传统外汇外贸专业银行。不光币种齐全,而且该行还是经人民银行、国家外汇管理局特批,国内唯一外汇留学贷款经办银行。

其次是专业服务。齐全的产品线可满足出国留学、出国旅游、境外商务、投资移民、来华人士等各类人群的国际金融服务需求,并有经验丰富的专业团队提供贴心的服务和咨询。服务种类包括国际汇款、外币汇票、外币兑换、光票托收、旅行支票、外币携带证、海外代理开户见证、出国留学贷款、存贷款证明、国际信用卡等。

第三是全球网络。作为国内国际化程度最高的商业银行,中国银行在全球31个国家和地区拥有超过900家分支机构,加上国内超过10,000家营业网点、578个出国金融服务中心以及1,600多家出国金融专区专柜,为客户打造专业服务的全球网络。

最后是提供“一站式”服务。中国银行整合丰富的个人国际金融产品和服务,提供高效、便捷的出国金融服务,一次解决所有出行难题。

商务人士 增值服务,小积分有大回馈

中国银行提供全面、专业的金融管理服务的同时,还为客户提供优质、尊贵、卓越的机场贵宾服务、健康医疗、时尚运动、商户联盟等贵宾客户专属增值服务。

例如,客户可在全国32家中银冠名机场贵宾厅轻松享受无限尊崇空间,享受贵宾候机、代办登机、专道安检、行李托运、网络报刊、登机提醒等机场贵宾相关服务。为回馈新老客户,中国银行更是推出了9月1日至12月31日,原来需要10个积分才能享受的新邦机场冠名贵宾厅服务只需2个尊享积分即可享受。

同时,该行为客户提供全国百余家球场果岭畅打礼遇,全国31个中心城市练习场200球畅打服务,以及国内百余家高尔夫球场专享预定优惠价礼遇;提供电话健康咨询服务,让客户随时、随地享受尊崇备至的私人医生体检;可选择和预约专家提供门诊医疗服务,同时提供医护人员陪同就医;提供个性化体检一次。

在专业顾问方面,中行携手专业律师事务所,为客户提供融资、投资、公司、普通民事、境外法律等方面的法律咨询,为客户的工作生活保驾护航。此外,该行还提供紧急拖车救援、困境救援、紧急燃油递送、紧急路边快修等服务,为客户的顺利出行保驾护航。

中国银行机场贵宾厅服务全面升级

三大亮点 给您惊喜



1 畅游神州, 一卡通行

中国银行每位贵宾客户开通了全新的尊享积分账户,您只需携带任意一张中国银行卡,到任意中国银行联网冠名机场贵宾厅,均可刷卡使用尊享积分,享受贵宾服务。



2 尊享积分, 全国通用

全国32家主要机场,均开通中国银行贵宾厅升级服务,以全面便捷的服务网络,让您时时处处,尊享相同的品质服务。



3 积分看得见, 服务摸得着

您可通过中国银行尊享积分网站(jf365.boc.cn)、中国银行客服等方式查询自己的尊享积分账户,以及尊享积分可兑换到的中国银行机场贵宾厅等一系列增值服务。

助医 助学 助行

更多增值服务请拨打中行客服热线:

理财客户 95566
财富管理和私人银行客户 4006895566

普通信用卡客户 4006695566
白金卡和美运卡客户 4006695569



扫二维码 获取更多精彩信息



银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

中国银行全球门户网站: www.boc.cn 手机门户网站: wap.boc.cn